
Дата: 18.05.2020 года. 

Тема: Итоговое тестирование 

 

Выполненное практическое задание необходимо  предоставить в любом доступном 

формате (скан, фотография, документ MSWord) (указывается вариант, которым владеет 

учитель и учащиеся): 

-  электронным письмом на адрес: olgapoplenkina@yandex.ru 

 

 Название файла (сообщение) должно содержать название предмета, фамилию ученика и 

класс. Например: лесоводствоИванов8А.doc 

Цель урока:  
- проверка знаний   за курс изучения лесоводства 

Задание:  Выполнить тестовые задания: 

1. Автор работы “Учение о лесе”: 

а) Морозов + 

б) Воробьёв 

в) Нестеров 

2. Наиболее известный труд учёного Высоцкого: 

а) “О лесоводственных устоях” 

б) “О лесной пертиненции” + 

в) “Учение о лесе” 

3. Автор бонитировочной шкалы определения продуктивности насаждений: 

а) Погребняк 

б) Высоцкий 

в) Орлов + 

4. “Лес сушит равнины и увлажняет горы” – это крылатое выражение учёного: 

а) Высоцкого + 

б) Морозова 

в) Сукачёва 

5. Количество групп выделенных по отношению древесных пород к теплу (П. С. 

Погребняк): 

а) 3 

б) 4 

в) 5 + 

6. Порода, относящаяся к группе пород “очень теплолюбивые” (П. С. Погребняк): 

а) Дуб пушистый 

б) Дуб пробковый + 

в) Дуб скальный 

7. Порода, относящаяся к группе пород “Среднетребовательные к теплу” (П. С. 

Погребняк): 

а) Орех грецкий 

б) Сосна обыкновенная 

в) Ольха чёрная + 
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8. Порода, относящаяся к группе пород “Теплолюбивые” (П. С. Погребняк): 

а) Платан восточный + 

б) Секвойя гигантская 

в) Пихта белая 

9. Автор классификации определения в современном лесоводстве дифференциации 

деревьев в лесу: 

а) Бельгард 

б) Бурггарт 

в) Крафт + 

10. Свет, тепло, осадки, испарение – это факторы влияния на лес: 

а) Биотические 

б) Абиотические + 

в) Антропогенные 

11. Вид осадков по влиянию на лес, относящийся к горизонтальным: 

а) Изморозь + 

б) Дождь 

в) Снег 

12. Вид осадков по влиянию на лес, относящийся к вертикальным: 

а) Ожеледь 

б) Снег + 

в) Иней 

13. Термин “тип леса” впервые был введен учёным: 

а) Сукачёвым + 

б) Пятницким 

в) Погребняком 

14. Древостои бывают по составу: 

а) простые и сложные 

б) чистые и сложные 

в) чистые и смешанные + 

15. Сокращенно обозначать древесную породу бук принято: 

а) Бк + 

б) Бук 

в) Бу 

16. Сокращенно обозначать древесную породу осина принято: 

а) О 

б) Ос + 

в) Оси 

17. Сокращенно обозначать древесную породу дуб принято: 

а) Дуб 

б) Дб 

в) Д + 



18. Простым по форме является насаждение: 

а) состоящее из одной лесообразующей породы 

б) состоящее из одноярусного древостоя + 

в) с низкой полнотой древостоя 

19. Сложными по форме является насаждение: 

а) состоящее из нескольких лесообразующих пород 

б) с высокой полнотой древостоя 

в) состоящее из многоярусного древостоя + 

20. В классификации по Крафту классов роста деревьев выделено: 

а) 7 

б) 5 + 

в) 4 

21. По эдафической сетке Алексеева – Погребняка влажная дубрава обозначается 

буквенно – цифровым индексом: 

а) D3 + 

б) В3 

в) В4 

22. Деревья или кустарники, способствующие ускорению роста и улучшения формы 

ствола главной породы: 

а) подлесок 

б) подгон + 

в) подрост 

23. Древесная порода, которая в определённых лесорастительных условиях является 

наиболее ценной для хозяйственных потребностей: 

а) лесообразующая 

б) хвойная 

в) главная + 

24. Хвойный лес на песчаных и каменистых землях, иногда с примесью берёзы или дуба: 

а) суборь 

б) бор + 

в) сложная суборь 

25. Напочвенный слой, образовавшийся в лесу из растительного опада: 

а) моховой покров 

б) лишайниковый покров 

в) лесная подстилка + 

26. Растения, в т. ч. древесные, способные выдерживать сухость воздуха и почвы: 

а) мезофиты 

б) ксерофиты + 

в) гигрофиты 

27. Растения, в т. ч. древесные, произрастающие на наименее плодородных почвах: 

а) олиготрофы + 

б) мезотрофы 

в) мегатрофы 



28. Древесная порода, которая преобладает в верхнем ярусе древостоя: 

а) хвойная 

б) лесообразующая 

в) господствующая + 

29. Совокупность мхов, лишайников, травянистых растений и полукустарников, 

произрастающих на лесных землях: 

а) живой напочвенный покров + 

б) лесная подстилка 

в) моховой покров 

30. Совокупность крон деревьев размещающихся в одном или нескольких ярусах: 

а) состав древостоя 

б) полог древостоя + 

в) ярус древостоя 

Ответы:1-а,2б,3в,4а,5в,6б,7а,8а,9в,10б,11а, 12б,13а,14в,15а,16б,17в,18б,19в,20б,21а.22 

б,23в, 24 б,  25в,26 б, 27 а.28в, 29а,30 б. 


